
Notulen van de Algemene Ledenvergadering van TV Kontakt van 18 juli 2023 
 

Aanwezig: Cees van der Veldt, Rosalien de Graaf, Carla Jonk, Aad van der Veldt, Jan van der Veldt, 
Marije Frank, Jan Albert Veldhuizen, Karin Stokman, Renée Faber, Petra en Ger Boon, Rein Versteeg, 
Henk Loerakker, Mike vd. Bosch. Erik van Beek, Tine Aerts, Daisy Alberts, Ian Schoten, Wendy 
Timmerman, Tom van Loon, Rob Fabel, Harm en Winny Horeman, Mary vd Kolk, Michel Peperkoorn, 
Gerard Thuis, Mike Janmaat, Christa Riemersma, Priscilla van Dam, Peter de Ruig, Ruud Broekman, 
Hans de Bruijn, Marjoke Werkhoven, Karin van der Veldt, Coby van der Veldt, Rina van der Veldt, 
Richard Drayer, Huub Nieuwenhoven, Eric Jonk, Tim Nijssen, Tom van Wooning, Tabeia Leeuwangh, 
Gert Warmerdam, Aad Dinkelberg, Lex Munnikhuizen, Marcel van de Kroon, Milou Maters 
Bericht van verhindering: Lidwien Strobel, Piet Elshout, Ronald Vreeken, Elfriede Burghout, Ruud Bijman, 
Monique Vuuren, Lily Zwijsen, Max Mulder, Lieve Snieders, Freek Koole, Claudia Witteman, Louis 
Lazaroms, Wim Kleist, Lex Duisterhof, Erika Willems Floet, Olaf van Dalen, Jan Cop, Ingeborg Berk, Ellen 
Trijbetz, Mary Vreeken, Cora de Jongh, Alian Buma, Victor Buma, Rob Angerman, Anita Metten, Liesbeth 
Groenewegen. 

 

 
 
1. Opening door de secretaris.  

- De vergadering wordt geopend door de secretaris. De aanwezigen worden welkom geheten. 
Punt 2 wordt naar voren gehaald. 

2. Verkiezing van de voorzitter 

- Cees van der Veldt stelt zich beschikbaar als voorzitter. 

- Cees wordt gekozen als voorzitter. Er is geen bezwaar vanuit de leden. 

- Cees stelt zich voor aan de aanwezigen. Hij geeft aan dat hij inmiddels 6 maanden ad interim 

voorzitter is. Hij geeft compliment aan de bestuursleden en de commissieleden.  

  
3. Mededelingen van de voorzitter. 

- De vergadering is naar deze datum verplaatst in verband met het overlijden van Waldo van der  
Wiele op 9 mei. Cees heet nogmaals de aanwezigen welkom en met name de leden van 
verdienste. Dit zijn Jan van der Veldt, Aad van der Veldt, Jan Cop (tevens erelid) en Huub 
Nieuwenhoven (tevens erelid). De berichten van verhindering worden genoteerd en de namen 
van de aanwezige leden worden genoemd in de notulen van deze vergadering. 

 
- Dit jaar zijn er helaas een aantal leden ons ontvallen. Peter Hoenderdos, hij heeft jarenlang de 

functie van penningmeester vervult, Peter Ruigrok, jarenlang lid geweest van Kontakt en werkte 
mee met de schoonmaakploeg op woensdag. Ton Stavenuiter, jarenlang lid geweest en Toos 
van der Wiel. Toos is jarenlang lid geweest van TV Kontakt en heeft een hele lange tijd gewerkt 
in de Bruijnerie. Waldo van der Wiele, de vader van Nohelis en mede pachter van sportcafé de 
Bruijnerie,  Er wordt een minuut stilte in acht genomen. 

 

- De agenda wordt aangepast. Punt 14  Aanpassen jeugdbeleid en contributie. Er wordt een 
presentatie gegeven door de Technische commissie, wordt punt 12. En punt 12 Voorstel / 
presentatie nieuwe afhangsysteem. Er wordt een presentatie gegeven door een commissielid 
wordt 14 

- Het handbalveld is op verzoek van de Blinkert en na akkoord van de Stichting vernieuwd. Het 
asfalt is gerepareerd. De week van 21 juli komt er een nieuwe blauwe vloer op. 

- De tennisbanen zijn in juli door de KNLTB gekeurd. Het rapport is binnen alle banen zijn akkoord 
bevonden.  

- Wil iemand inzage in het rapport dan kan men dit aanvragen via secretariaat@haarlem.nl. 
 

 

 

 



4. Ingekomen stukken. 

- Er is een ingezonden stuk van Christa Riemersma (Christa is aanwezig) 

A. Tossavond: de vraag om de dinsdagavond in ere te herstellen. In de notulen van vorig jaar is 
aangegeven dat het bestuur er opnieuw naar zou kijken.  
Er is een evaluatie geweest over de tossavonden. Er is bijgehouden hoeveel mensen er aanwezig 
zijn op de toss avonden. Het blijkt dat dit een kleine vaste groep is. Er zijn weinig tot geen 
tennissers die een half uur niet kunnen spelen. De Kontakt app is een groot succes. Inmiddels 
zitten er 100 leden in de app en wordt er dagelijks gebruik van gemaakt voor een single of een 
dubbelspel. Zelfs invallers voor de competitie worden op deze app gezocht. De app wordt veel 
gebruikt. Via deze app wordt er gezocht naar mensen om mee te tennissen. 

- De ouderwetse toss avonden met een historisch aantal tennissers van 100 man is verleden tijd. Uit 
deze evaluatie blijkt dat 4 tossbanen op de donderdagavond voldoende is. Er is geen noodzaak om 
het tossen uit te breiden. 

B. Beleidsplan: Het bestuur werkt met een jaarplan.  
C. Lange termijnvisie: Is er niet. Een lang beleidsplan is niet meer van deze tijd omdat er veel 

veranderingen plaatsvinden. Het bestuur werkt nu met een OGSM (Objectives, Goals, Strategies, 
Measures). Dit is een plan wat letterlijk op één A4 past en die je kan aanpassen waar nodig. Welke 
strategie zet men in en welke route ga je volgen. Er moeten meetbare doelen gebruikt worden. 
Het is een beknopt plan.  
Vraag om naar de leden duidelijk te maken wat dan de doelstellingen zijn (per commissie) En de 
OGSM openbaar maken. Er komt ook een breedheidsonderzoek bij de club, dit wordt 
meegenomen in de OGSM. 

 

5. Goedkeuring van de notulen van de Algemene Vergadering van 10 mei 2022.  

- Het verslag wordt goedgekeurd. 

 

6. Goedkeuring van het jaarverslag 2022 van het secretariaat. 

- Het verslag wordt goedgekeurd. 

- In het verslag staat dat er 250 jeugdleden zijn. Er wordt aangegeven dat in het beleidsplan 

gesproken wordt over 200 jeugdleden. In het beleidsplan staat dat we 200 jeugdleden willen 

handhaven, niet dat dit het maximum moet zijn. 

 

7. Goedkeuring van het jaarverslag 2022 van de penningmeester.  

- De penningmeester geeft een toelichting. 

- Er is een positief resultaat, dit tot tegenstelling van de begroting welke negatief was. Dit komt 

mede door ontvangen credit nota’s van de stichting i.v.m. geen gebruik hal door Corona in 2021. 

Deze credit nota’s konden we niet meenemen in de begroting van 2022, de stichting kreeg na 1 

jaar de definitieve afrekening van de Corona subsidie aanvraag. Tevens heeft de stichting TV 

Kontakt als de Blinkert een korting gegeven op de baanhuur.  Van de reservering Corona hebben 

we een mooi zomerfeest gegeven, het restant wat over was is via de V&W overgeboekt naar 

baanhuur. 

- Het verslag wordt goedgekeurd. 

 

8. Goedkeuring van de balans en de staat van baten en lasten over het verenigingsjaar 2022. 

- Het verslag wordt goedgekeurd. 

 

9. Goedkeuring van de begroting voor het verenigingsjaar 2023. 

- De begroting wordt goedgekeurd. 

- Vraag: De commissie recreatie maakt winst. Er is al jaren een positief resultaat waarom geen lager 

inschrijfgeld bij de recreatieve toernooien. Er wordt gebudgetteerd op gelijk blijven per toernooi. 

Voorstel om over het gehele jaar de kosten en baten te bekijken. Dit wordt meegenomen. 



- Vraag: Het eigen vermogen groeit. Er is nu ruim 3 ton. Dit is bestemd voor de eventuele aanleg 

van de nieuwe banen. De banen zijn voor rekening van de stichting, nieuwe banen zijn een 

behoorlijke investering om dit te bekostigen voor de stichting. Op moment van aanschaf wordt de 

liquiditeit van de stichting bekeken, TV Kontakt kan via een lening deze investering mogelijk 

maken.  

- We willen genoeg liquiditeit hebben om eventuele tegenslagen op te vangen. Er kan een 

terugloop komen van leden of andere financiële tegenslagen en dan moet er wel een buffer zijn. 

 

10. Verslag van de Kascommissie en benoeming van de leden van de Kascommissie als bedoeld in artikel 

11 lid 4 van de statuten.  

-    De kascommissie werd dit jaar gevormd door Huub Nieuwenhoven en Christa 
Riemersma. 

    Zij hebben een verklaring gestuurd en de penningmeester decharge verleent voor het 
uitgevoerde financieel beleid. 

 Huub Nieuwenhoven treedt uit de kascommissie. Christa Riemersma blijft nog een jaar in 
de kascommissie. Christa geeft aan dat volledige inzage is geweest in de stukken en dat 
er op alle vragen een antwoord is gegeven. De zaken zijn prima in orde. 

-   Margreet Mol heeft zich beschikbaar gesteld als lid voor de kascommissie.  

-   Elfriede Burghout heeft zich beschikbaar gesteld als reservelid van de kascommissie. 

 

11. Goedkeuring van de jaarverslagen 2022 van de commissies Wedstrijd (CW), Recreatie (CR) en Jeugd 

(CJ). 

- De voorzitters van de commissie zullen een toelichting geven. 

- CW: Deze bestaat uit 6 mensen. Er treden twee mensen uit de commissie, blijven 4 mensen over in 

de commissie. Door de supportgroep worden de taken van de commissie verlicht. De support groep 

helpt met de toernooien en de competitiedagen. 

- In 2022 weinig last van corona. Alles competities en toernooien zijn doorgegaan. De 

voorjaarscompetitie blijft populair. Hierdoor worden er altijd leden teleurgesteld. Er zijn te veel 

teams voor de baancapaciteit. De vrijdagcompetitie wordt ook populair. Ook voor deze avond heeft 

de CW leden teleur moeten stellen. Er is een suggestie om bij de buren (Pim Mulier)te spelen. Hier 

wordt over nagedacht. 

- Qua toernooien is er wel een kleine teruggang in het aantal aanmeldingen. Dit zie je bij alle 

verenigingen. 

- CR: Dit is een grote commissie van 8 mensen. Rosalien bedankt de commissieleden en de leden die 

helpen bij de toernooien, zoals Tom van Wooning bij Lady’s Night. De toernooien zijn een groot 

succes. Rosalien bedankt de sponsoren van de diverse toernooien zoals Jan Cop, Huub 

Nieuwenhoven en Tom van Garderen. Een deel van de loterij van het Kersttoernooi is naar de 

jeugdcommissie van de Blinkert gegaan en naar jeugdcommissie Kontakt. Dit geld is gebruikt voor 

de jeugdkampen. Wintercompetitie is weer een succes geweest. 

Het 50+ Bruijnerie toernooi van 25 augustus gaat Nohelis sponsoren. We hopen dat we alle leuke 

toernooien kunnen voortzetten de komende jaren. 

- CJ: Marije geeft een presentatie. Het aantal jeugdleden blijft constant. Alle jeugdleden hebben 

tennisles gehad van Hoogland&Wiers op verschillende leeftijdscategorieën en tennisniveaus. Er zijn 

veel teams ingeschreven voor de competitie. Naast de reguliere competitie spelen de jongste leden 

mee in de Rode en Oranje tenniskids competitie. Ook worden er veel toernooien en activiteiten 

georganiseerd. Tegenwoordig noemen we de activiteiten Tennisfun. Hierdoor wordt de drempel 

lager. 

- Vraag: Jeugdkamp was dit jaar per kind 75,-- euro. Door de hoogte van de prijs zijn er misschien 

weinig aanmeldingen. Punt van evaluatie om de prijs lager te maken. Marije neemt het mee. 

 



12. Aanpassen jeugdbeleid en contributie. Er wordt een presentatie gegeven door de Technische 

commissie Eric Jonk en Tim Nijssen. 

- De aanleiding van het voorstel is ongelijke en onduidelijke contributievormen, te veel financieel 

verlies, betere samenwerking m.b.t. uitvoering en evaluatie van het beleid tussen THW en TV 

Kontakt. 

- Eric en Tim geven verdere uitleg in de presentatie wat de zes pijlers zijn van het beleid. Wat er 

verandert per 1 oktober 2022 en wat blijft hetzelfde. De presentatie wordt gepubliceerd op de 

website van TV Kontakt 

- Vraag of het voorstel van de technische commissie niet een stap te groot is? Er wordt aangegeven 

dat het voorstel goed is. De selectie veroorzaakt de kosten. Het is een goed plan om diegene die 

twee keer in de week lessen, maar geen talent hebben, ook voor hetzelfde geld een extra les 

kunnen nemen. Op deze manier wordt het onderscheid tussen reguliere spelers en selectie 

rechtgetrokken. De selectie wordt niet meer financieel beloond, maar krijgen wel meer extra’s. De 

verschillen worden weggehaald.  

- Het zal ingevoerd worden vanaf 1 oktober 2023. Het bedrag van  € 180,-- voor 1 les en € 95,-- voor 

een volgende les wordt goedgekeurd. Dit plan wordt meegenomen in het breedbaarheidsonderzoek 

richting de leden, met de vraag of de jeugd geld mag kosten ten laste van de senioren. Het nieuwe 

beleid wordt door de aanwezigen op de ALV goedgekeurd.  

- TV Kontakt is bezig met een sponsor voor de jeugd. Dit zou ook bij kunnen dragen aan de 

contributie voor de jeugd. 

- De contributie voor senioren blijft gelijk. Dit blijft € 210,-- per jaar. 

 

13. Voorstel nieuw rookbeleid. 

- Voorstel roken laten zoals het is tot 2025, mits er bezwaren zijn. 

- Er zijn al veel verenigingen met een volledig rookverbod.  

- Aanwezigen zijn akkoord met het voorstel vanaf 1 januari 2025 een volledig rookverbod. 

 

14. Voorstel / presentatie nieuwe afhangsysteem. Er wordt een presentatie gegeven door een 

commissielid. Erik van Beek. 

- Erik van Beek geeft een presentatie over het nieuwe digitale afhangsysteem. 

- Erik vertelt waarom de overstap naar digitaal afhangen, wat gaat er veranderen voor onze 

vereniging en iets over het nieuwe afhangsysteem. 

- Vanaf 1 januari 2024 stopt de  KNLTB met het afgeven van de plastic ledenpassen. Zij stappen over 

naar een digitale ledenpas. Er wordt gevraagd aan de leden om de KNLTB app te downloaden. 

- De manier van afhangen blijft bij TV Kontakt grotendeels gelijk. Men hangt nu af met de ClubApp, 

de QR code bij het afhangbord. 

- De presentatie wordt gepubliceerd op de website van TV Kontakt. 

- Er is bewust niet gekozen voor vooraf vanuit huis reserveren dan moet de club werken met vaste 

tijdblokken. Dat betekent dat je altijd moet wachten als je door wilt spelen tot het tijdsblok 

afgelopen is. Daarom dit voorstel vanuit het bestuur. Er is contact met de accountmanager van de 

KNLTB over de verdere ontwikkelingen. Er zal verder onderzoek gedaan worden. 

- Het tossen op donderdagavond gaat gewoon door. Er worden dan blanco pasjes gebruikt. 

- Voorstel om met een pilot te starten bij de wintercompetitie met de binnen banen. Hier baan 

10,11,12 van maken en hiermee het nieuwe systeem introduceren. Dit voorstel wordt meegenomen 

door de recreatiecommissie. 

- Het nieuwe afhangsysteem start vanaf 1 januari 2024. Er is geen alternatief, want het oude systeem 

en het nieuwe systeem kan niet tegelijk plaatsvinden. 

- Voorstel is akkoord bevonden door de aanwezigen bij de ALV. 

 



15. Afscheid vertrekkende commissieleden. 

- Aftredend bij de commissie wedstrijd zijn: Jitske Helfferich en Jacqueline Pijnaker. 
- Aftredend bij de commissie recreatie zijn: Geen 

- Aftredend bij de commissie jeugd zijn: Maaike van Dantzig  

 

16. Aftreden en verkiezing bestuursleden. 

- Aftredend is geen 

- Periodiek aftredend is Carla Jonk (secretaris), zij stelt zich verkiesbaar. 

- Periodiek aftredend is Renée Faber (communicatie/sponsor), zij stelt zich verkiesbaar. 

- Renee vertelt iets over de sponsorzaken. 

- Renee wil meer structuur aanbrengen in de sponsorpakketten. Er komen drie pakketten dit 

worden Game, Set en Match. Er is bij TV Kontakt geen hoofdsponsor. Het Match pakket is het 

grootste sponsorpakket. In 2024 lopen de meeste contracten van de sponsoren af. De komende 1 

½ jaar is de doelstelling om doeken weer vol te krijgen. Er zijn al gesprekken met nieuwe 

sponsoren. Binnenkort komen de standaardpakketten op de website. Mailadres is 

sponsoring@tvkontakt.nl 

 

 

17. Verkiezing leden van de commissie. 

- Voor de commissie wedstrijd stellen zich verkiesbaar: Tabeia Leeuwangh, Stefan Timmer. 

- Voor de commissie jeugd stellen zich verkiesbaar: Fien Arisz, Daphne Nales. 

- Voor de commissie recreatie stellen zich verkiesbaar: Ian Schouten. 

 

18. Rondvraag 

- Mary van der Kolk: In het verslag van vorig jaar stond dat het mogelijk was om uit te breiden qua 

tennisbanen door de Orionzone. Vanuit de gemeente staat de Orionzone op een laag pitje. Er is 

besloten dat TV Kontakt blijft zitten waar we zitten. Het zwembad wordt wel verplaatst naar het 

EDO terrein. 

- Harm Horeman: Graag volgende keer microfoon gebruiken. 

- Mike Janmaat: Er wordt geconstateerd dat de nieuwe leden minder clubgevoel hebben. Veel 

singlelaars. Die ook gelijk weer weggaan en niets drinken. 

Voorstel aan bestuur om niet meer te singelen tussen 19.00 en 21.00 uur. Wordt meegenomen. 

- Nohelis: Voorstel om op de drukke dagen niet te singelen. Er zijn verenigingen met een limit voor 

single banen. Bespreken in het bestuur. 

- Huub Nieuwenhoven: 4 mei 1 minuut stilte in de nieuwsbrief. Dit moet 2 minuten zijn. Volgend 

jaar weer 2 minuten stilte.  

- Rein Versteeg: Bedankt alle bestuursleden en de commissie leden voor hun inzet. 

-  

19. Sluiting 

- De vergadering wordt beëindigd om 22.20 uur. 

 
  


